



ALMA MATER STUDIORUM
UNIVERSITÀ DI BOLOGNA

CENTRO
INTERDIPARTIMENTALE
DI RICERCA INDUSTRIALE
AEROSPAZIALE - AEROSPACE

IL DIRETTORE

Oggetto: Decreto di rettifica del bando emanato con D.D. rep. n. 48 prot. n. 256 del 24/05/2024 – rettifica per mero errore materiale.

Vista la Legge 240 del 30/12/2010 e ss.mm.ii art. 22;

Richiamato il Regolamento per gli assegni di ricerca, emanato con Decreto Rettorale n. 416 del 19/04/2011 e sue successive modifiche;

Richiamata la richiesta della Prof.ssa Barbara Cavalazzi n. 185159 del 23/04/2024 inserita sul sito web https://www.aricweb.unibo.it/AssegniRicerca_Richieste/index.aspx di bandire n. 1 assegno di ricerca dal titolo “*Caratterizzazione geomicrobiologica di habitat lacustri estremi: Lago Bagno dell’Acqua, Pantelleria*” della durata di 24 mesi, con data presunta decorrenza contratto il 1° SETTEMBRE 2024, finanziato con fondi dell’Accordo Partenariato legato al contratto di finanziamento ASI n. 2023-9-U.0 “Habitat Estremi di Laghi vulcanici per l’Esplorazione Astrobiologica (HELENA)” (Rep. 7/83 del 08/02/2024), (CUP: F33C23000310006);

Richiamato il Decreto del Direttore del CIRI AERO rep. n. 44 prot. n. 233 del 14/05/2024 che autorizza l’emanazione del bando di concorso con valutazione per titoli e colloquio per l’assegnazione di n. 1 assegno di ricerca;

Richiamato il Decreto del Direttore del CIRI AERO rep. n. 48 prot. n. 256 del 24/05/2024 di autorizzazione alla pubblicazione del bando per titoli e colloquio di selezione per l’assegnazione di ricerca;

Richiamato il bando di selezione per l’attribuzione di assegni di ricerca rep. n. 48 prot. n. 256 del 24/05/2024 pubblicato sul sito <https://bandi.unibo.it/ricerca/assegni-ricerca> con scadenza lunedì 10 giugno alle ore 23:59 Europa/Bruxelles;

Considerato che il bando di cui sopra, per mero errore materiale, all’art. 5 riporta che “l’importo lordo percipiente dell’assegno di ricerca è pari a € 27.191,50 annui” (indicazione errata) anziché “l’importo lordo percipiente dell’assegno di ricerca è pari a € 22.043,59 annui.” (indicazione corretta);

Rilevata pertanto la necessità di rettificare il bando di cui sopra correggendo l’errore materiale rilevato;

DECRETA

Art. 1 - Di sostituire l’inciso “L’importo lordo percipiente dell’assegno di ricerca è pari a € 27.191,50 annui” (indicazione errata) con l’inciso “l’importo lordo percipiente dell’assegno di ricerca è pari a € 22.043,59 annui.” (indicazione corretta), all’interno dell’art. 5 del bando.

Il Direttore
Prof. Paolo Tortora
(firmato digitalmente)